Путешествие одного дня

 
Форт Галле
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Древний форт Галле – живое "Мировое наследие страны" – след голландско-португальского прошлого Шри Ланки.

Около двухсот лет назад арабские купцы останавливались в Галле, путешествуя между Аравией и Китаем. Историки утверждают, что португальцы были первыми европейцами, ступившими здесь на остров. И все-таки главная заслуга в создании города Галле принадлежит голландцам. Голландцы появились на острове случайно. В 1505 году португальская флотилия сбилась с курса и нашла приют в бухте. Услышав утром кукареканье петуха (петух на португальском – "гало"), португальцы дали неведомому месту название Галле.

В 1587 году португальцы обосновались в Галле, южной провинции Кандийского государства. В 1589 году, после одного из столкновений с кандийцами, португальцы построили простое укрепление для охраны порта и назвали крепость Санта Круз Форталеза. В 1640 году крепость была атакована голландцами и через 4 дня, после кровопролитного сражения, защита пала. В 1663 году, голландцы построили форт (на месте разрушенного), который и сейчас находится в прекрасном состоянии и является одним из хорошо сохранившихся колониальных фортов в Азии.
На территории форта был построен целый город: храмы, жилые и административные здания, маяк, тюрьма, спланированы улицы, многие из которых до сих пор носят голландские названия. У туриста, внимательно осматривающего форт Галле, возникает ощущение переноса во времени на много веков назад, в эру Голландской колонизации. Тот факт, что от Шри-Ланки до самой Антарктики никакой земли нет, породил тонкую шутку ланкийских экскурсоводов: "Со смотровой площадки форта Галле в ясную погоду можно увидеть ледяные горы Антарктиды".

 

Черепаховая ферма в Коггале
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Черепаховая ферма "Sea Turtle Farm & Hatchery" является бесприбыльной организацией. Основной задачей фермы является сохранение морских черепах для следующего поколения. Работа центра была начата в 1986 году. За это время было выпущено в океан более 500.000 морских черепах. Инкубационные станции для черепах вдоль побережья предоставляют заработок для людей, которые за ними следят, а также помогают бороться с уничтожением черепашьих яиц. C незапамятных времен морские черепахи избрали Цейлон для рождения своего потомства. Из 8 видов морских черепах 5 размножаются в прибрежных песках острова. Самки выходят из моря, чтобы отложить яйца в песок. Черепахи живут примерно 100 лет и способны производить потомство в течение 25 лет. Инстинктивно черепахи откладывают яйца именно в том месте, где родились сами. После создания организации, многие люди, которые собирали черепаховые яйца для продажи в рестораны, стали продавать яйца на черепаховую ферму. Благодаря этому проекту значительно сократилось употребление черепашьих яиц в качестве продовольствия. На ферме есть два инкубатора. В них хранятся яйца, собранные на пляже, купленные у рыбаков и других людей, живущих поблизости. В месяц вылупляется около 3000 черепашек. Через несколько дней эти маленькие черепашки выпускаются в океан. В дополнение к этому на ферме лечат больных или раненных черепах, и также отпускают в океан. Помимо этого, различные виды морских черепах живут в бассейне в качестве экспонатов. Они также будут выпущены в океан через 4 – 5 лет. 

Blow Hole HUMMANAYA (воющая дыра) в Тангалле.

Это место лучше всего посещать летом, когда океан особенно могуч. Сильная волна ударяется в расщелину между прибрежных скал, и под давлением поднимается вверх. В результате в верхней части скалы бьёт фонтан брызг. Всё это действо сопровождается воём, вызванным большим давлением воды выталкиваемой между скалами как в трубе.


Храм Вевуруканнала
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Храм Будды Вевуруканнала Вихарая, неподалеку от Диквеллы , построенный 250 лет назад, пришел в запустение и был обновлен на пожертвования лишь 30 лет назад. Целая стена исписана фамилиями тех, кто помог этому воссозданию материально. Пройдя по коридору до конца, оказываемся возле статуи, у основания которой металлическая решетка, а внизу куча монет разных государств, и все это блестит, как богатство в пещере Аладдина. Над храмом возвышается статуя сидячего Будды высотой 38 м. Внутри в некоторых помещениях сделаны окна в потолке – для того, чтобы можно было видеть Будду, и чтобы внутрь проникал солнечный свет. Стены расписаны фресками с сюжетами из жизни Будды и сценками наказания грешников. Тут можно увидеть и мадонну с младенцем, чтение проповеди и другие изображения, как в христианских церквях. Над головами рисуют привычные нам нимбы. Но в этом нет ничего удивительного, если вспомнить, что Будда жил 6 веков до нашей эры, а Иисус Христос многое перенял во время своих странствий по Индии.

Количество фресок измеряется десятками тысяч. Ими исписаны все помещения, а помещения здесь длинные и высокие. Мы поднимаемся на второй, затем на третий этаж – и всюду фрески… Попадаются и скульптурные композиции, например, монахи, пришедшие к королю. Выходим на балкон, с которого главная статуя видна вблизи, а внутренний дворик как на ладони. Во дворике фигурки львов и места для подношений.

В храме находится монастырь. Буддисты не живут в нем всю свою жизнь. Как правило, они приходят сюда только на один год. 

Сад специй

Аюрведа является неотъемлемой частью культуры Шри-Ланки. Наибольшее число садов специй находится в Канди. Однако как и в любой стране, посещая подобное мероприятие в туристическом месте, Вы рискуете переплатить. Именно поэтому, мы предлагаем посещение не такого популярного и туристического места, что естественно отражается на ценах. На некоторые аюрведические смеси, разница в цене может быть до 3х раз ниже. 

Маяк в Дондре
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Самая южная точка Шри Ланки и Евразии вообще – мыс Дондра. Дальше на юг солёная вода вплоть до пингвиньих поселений в районе Антарктиды.

Город в этом месте был основан ещё в 690 году. Поселение разрасталось вокруг древнего святилища Вишну, которое было разрушено португальцами в 1588 году. В какой-то момент и сам город стали называть не старым именем Девинувара, а по имени мыс – Дондра.

Причин посетить Дондру, по большому счёту, две: интересный храм и самый южный евразийский маяк.

Маяк отстроили в 1889 году, росту в нём 50 метров, поэтому светит он далеко. За мзду малую вам предложат подняться на самый верх – не отказывайтесь, если готовы к подъёму по узкой лесенке в немилосердную жару, откуда открывается чарующий вид на остров, бухту и океан. Прекрасное место, что бы сфотографироваться.
 

Плантация серебрянного чая в Ахангаме
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На юге Шри Ланки, 40 км от Хиккадувы и 20 км от Галле / Унаватуна в нескольких километрах от береговой линии находится единственная на острове плантация уникального белого чая. Этот чай в своё время был завезён из Китая. Чайный лист и для зеленого, и для черного, и для белого чая собирают с одного чайного куста, но эти чаи очень отличаются друг от друга. Все зависит от вида чайного листа, его возраста, обработки, ферментации. Белый чай собирают ранним утром, когда роса еще не высушена солнцем. Самая верхняя почка, покрытая нежными белыми ворсинками, это и есть сырье для производства белого чая. Его собирают только в перчатках и при помощи ножниц, что бы пот с рук, не испортил его. Для заваривания белого чая используйте керамический, фарфоровый или стеклянный чайник. Заваривать белый чай надо горячей водой 50-70 градусов, не выше, такая температура не дает испариться нежным эфирным маслам белого чая и сохраняет все его полезные свойства. Белый чай, правильно заваренный, немного желтоватого, чуть зеленоватого или немного красного цвета, с мягким сладковатым привкусом и очень стойким послевкусием. Напиток белого чая издает нежный травяной или слегка цветочный аромат. Белый чай является самым сильным антиоксидантом в мире. Также Вы сможете посмотреть, как растёт чёрный чай и перец. Посетить с экскурсией работающую с 19го века чайную фабрику и ознакомится с производством от начала и до конца. 
Пляж Мириссы
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Мирисса это маленький городок между Велигамой и Матарой. Сам город достаточно парадоксален. Местные жители говорят что Мириссы как таковой нет. Она появилась в следствии самих отдыхающих, которые стали появлятся на пляже, и в следствии отелей, которые стали строиться. Так по сути и получилась Мирисса. Даже всезнающая Википедия не знает такого города, зато интернет кишит предложениями об отдыхе в Мириссе. Сейчас Мирисса набирает популярность как альтернатива Унаватуне и Хиккадуве.

 

Тангалле. Дикий пляж
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Город Тангалле (Tangalle) расположен на южном побережье острова, в 195 км от Коломбо. В главной бухте Тангалле находится рыболовецкий порт, остальное побережье изрезано более мелкими бухточками с берегами окаймленными кокосовой пальмой. Это одно из самых красивых курортных мест на побережье Шри-Ланки. Городок знаменит своей кухней. Местные повара готовят первоклассные блюда из только что выловленных морепродуктов. Благодаря коралловым рифам, Тангалле из года в год становится все более популярным местом для занятия дайвингом и снорклингом. Удивительной прозрачности вода позволяет заниматься снорклингом плавая неподалеку от берега.

Если у Вас нет возможности или желания провести одну ночь в Тангалле, то Вы можете просто съездить на него на один день. В диком местечке под названием Мангровый Сад Вы сможете пообедать в ресторанчике на пляже, искупаться в натуральном джакузи размером 40 на 10 метров между рифом и берегом. В Тангалле никогда не бывает штиля. Сильная волна разбиваясь о риф и перекатывая пенную воду через него внутрь маленькой бухты, превращает её в натуральное джакузи. Побродить по дикому пляжу и собрать огромное количество ракушек.

 
Купание с черепахами
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Если Вы находитесь в Хиккадуве, то Вы обязательно должны испытать радость и удовольствие от купания с черепахами. Эти земноводные почти ручные – туристы с удовольствием гладят их по панцирю, плавают в непосредственной близости и даже кормят ламинарией. Если попадется терпеливая черепаха, то смелый турист может прокатиться на ее спине. Правда, эти «панцирные» не особенно любят такую настырность и стремятся деликатно сбросить не прошеного седока.

 

Киты и дельфины
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Уже не первый год воды Шри Ланки являются уникальным местом для наблюдения за китами всех видов и размеров от кашалотов до обычных китов. Побережье Мириссы на юге острова является отправной точкой для таких поездок, а нередко во время данных экологических экспедиций можно увидеть и дельфинов, обитающих неподалеку от красавцев китов. С тех пор как континентальный шельф подступил ближе к мысу Дондра на юге острова, глубоководные просторы Индийского океана у берегов Шри Ланки служат идеальным местом пропитания для китов в период их миграции с ноября по апрель. Конечно, «Королей морских просторов» нельзя увидеть с берега и, для того чтобы полюбоваться гиганскими красавцами, необходимо совершить морскую прогулку на лодке.
Сафари на Лодке в Балапитии
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Балапития – название живописной местности на юго-западном берегу Шри-Ланки на расстоянии 80-ти км к югу от Коломбо недалеко от города Мадуганга. Балапития является одним из 12-ти административных секретариатств района Галле.

Во время экскурсии вы насладитесь живописным круизом по реке Маду с интересными остановками. Сплавляясь по реке, вы сможете увидеть множество островов с мангровыми лесами, оцените ритм сельской жизни. Во время остановок вы сможете увидеть 200-т летний храм, посмотреть, как выращивают корицу. Познакомитесь с традиционным методом рыболовства местных жителей. Взяв с собой бинокль, сможете полюбоваться птицами, поскольку в этом районе проживает около 46 видов, включая 14 водных видов.
Озеро в Балапитии

Одно из красивейших озёр на южном побережье острова. Экскурсия на лодке занимает порядка 3х часов. Десятки островов с самыми разнообразными птицами, 3х метровые watermonitor, действующий буддистский храм, занимающий целый остров посреди озера. Остров с корицей, где Вам покажут весь процесс сбора и обработки корицы, а также раскроют секрет плетения из пальмовых листьев. 
Рафтинг в Китулгалле. Река Келания
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Увлекательное путешествие в небольшой городок на западе Шри-Ланки – Kitulgala. Он находится в тропическом лесу, где ежегодно наблюдается два муссонных сезона. Это одно из самых дождливых мест в стране. Захватывающий спуск по бурной реке гарантирует незабываемые ощущения и всплеск адреналина как любителям, так и профессионалам рафтинга. Чистейший горный поток с шумом несется через пороги в окружении буйной тропической зелени. В местах, где река становится шире и течение замедляется, в 1956 году был снят завоевавший семь Оскаров фильм «Мост через реку Квай». Это прекрасное место, для того чтобы искупаться в прохладной воде. В ясный день любители дайвинга с соответствующим оборудованием могут нырнуть и увидеть остатки моста, использовавшегося для киносъемок. Во время сплава туристов будет сопровождать инструктор. Максимальное размещение на плоту – 8 человек. Перед сплавом проводится инструктаж. Туристам выдаются спасательные жилеты и шлемы. Удобной одеждой для рафтинга будут футболки и шорты. С собой рекомендуется взять полотенце и сменную одежду. 

Мульгиригала. Храмовый комплекс
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Древний буддийский монастырь, построенный на скалах. Внешне производит впечатление, что это Сигирия и Дамбула вместе, слегка уменьшенные. Состоит из 4 террас на разных уровнях. Место находящееся в дали от основных туристических маршрутов, а потому не кишит большим количеством туристов. Именно Тангалле является отправной точкой маршрута к буддистскому храму Мульгиригала (Mulgirigala) в горах. Он не так известен как город на скале Сигирия или Золотой храм в Дамбулле, но определенно стоит посещения.

 

Амбалангода. Музей национальных масок.
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С давних времен маски использовались в различных ритуальных церемониях и в национальных танцевальных представлениях. Искусство изготовления масок уходит в века, и передается мастерами из одного поколения в другое. На Шри-Ланке маски изготавливают из дерева Кадуру, произрастающего в заболоченных местах по окраинам рисовых полей. Древесина Кадуру отличается удивительной легкостью и мягкостью. Размеры и соотношения сторон маски были записаны еще в древних манускриптах. Выражение лица каждой маски должно быть неповторимым и отражать индивидуальный характер различных персонажей, а так же их настроение и эмоции. Поэтому мастер должен не только аккуратно вырезать все детали, но и отразить в них «душу» маски, что требует большого опыта и знания древних традиций. Все маски, которые туристы видят на Шри-Ланке, делятся на три вида: Санни, Колам и Ракша.

МАСКИ САННИ У ланкийцев существует множество различных ритуалов, направленных на восстановление здоровья и избавление от какого-либо недуга. Ритуал с использованием масок Санни является самым распространенным и связан с приведением тела человека в психическую и физиологическую гармонию, которая была нарушена в результате каких-то неправильных действий или неправильных мыслей. Древние люди считали, что все болезни нам приносят демоны и поэтому все недуги изображались в форме демонов, а изгнание происходило в процессе танцевального ритуала с маской демона этого недуга.

МАСКИ КОЛАМ Колам – буквально переводится как маска. История масок Колам пришла из западных и южных деревень Шри-Ланки. Использовались они в танцевальных шоу театра масок «Колам Данс». Театральное представление Колам рассказывает не только древние мифы, но и старинные обычаи сингальского общества путем представления многочисленных историй из жизни королевской прислуги.

МАСКИ РАКША, используются в основном во время религиозных праздников и фестивалей, а также для театрализованных танцевальных шоу Колам Данс. Существует около 24 видов Ракша масок, но лишь несколько из них используются в традиционном театре. Объединяет все Ракша-маски лицо демона, дополненное выпирающими глазами в виде огромных шаров, высунутым языком и остроконечными зубами, а голова всегда венчается особой прической Нага Ракша (Маска Кобры). Обычно вместо волос у демона из головы торчат 7-10 кобр. Маска приносит силу и защиту от дурных воздействий врагов и недоброжелателей, если ее повесить при входе в дом, а всем обитателям дома несет добро. Мару Ракша, маска демона смерти, имеет вместо волос изображение павлинов с раскрытыми хвостами. Ланкийцы вешают эту маску на двери дома и говорят, что она наделена сверхъестественной силой изгонять из дома внеземных существ и злых духов. Гурулу Ракша, маска птицы гурулу, изображает мифическую птицу Гурулу, которая поедала змей и у нее всегда просили покровительства и защиты от этих рептилий. Эта птица символизирует защиту. Ланкийцы верят, что если иметь такую маску в доме, то она принесет удачу и защитит дом и ее обитателей от плохого глаза. Маска Гиниджал Ракша (когда у демона вместо волос языки пламени) способствует привлечению энергии, счастья и денег, т.е. способствует удаче в бизнесе. Если в доме есть беременная женщина, то все маски принято снимать.

МУЗЕЙ МАСОК Традиционно центром ремесленного производства масок считается город Амбалангода на юго-западном побережье Шри-Ланки. Там имеется музей масок, экспозиция которого посвящена истории их появления, а так же использования в различных ритуалах и церемониях. В музее можно посетить библиотеку, содержащую большое количество старинных книг и ценных исследований по традиции ремесла изготовления масок. Жители этого региона в основном рыбаки и известные всей стране своими красочными шоу: театром Колам и ритуалом по изгнанию болезней. Из множества масок, некоторые из них пользуются особенным уважением частных лиц, коллекционеров и экспертов. Однако искусство изготовления масок в данное время превратилось в частное домашнее ремесло. Маски сейчас продаются во многочисленных сувенирных лавках и магазинчиках по всей стране.

 

Яла. Национальный парк
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Яла – это райский уголок для оседлых и мигрирующих животных и птиц. Здесь живут фламинго, стаи серых пеликанов, колпицы, большие бакланы, а также разные виды цапель, фазанов, пав, павлинов и других пернатых. Дикие буйволы и стада диких слонов тут – обычное зрелище. Кого бы вы ни мечтали увидеть – птиц или зверей – вы всех их найдете в Яле. На эту экскурсию с побережья уйдет 2 дня и 1 ночь. 

 

Нувара Элия или «Маленькая Англия»
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Высокогорный город Нувара Элия (переводится с сингальского как «Город Света») расположен на высоте 1884 м над уровнем моря у подножия горы Пидуруталагала, высочайшего пика Шри-Ланки. Мягкий благоприятный климат (среднегодовая температура +15 – +20 градусов), живописные луга и долины, горные пейзажи – все это сделало Нувара Элию очень популярным курортом. "Апрельский сезон" в Нувара Элии начался более 150 лет назад, когда, спасаясь от жары в Коломбо, англичане выезжали сюда с семьями. С годами поездка в апреле стала традицией и после ухода англичан, местные жители переняли этот обычай.

Наверное, нет человека, который бы не слышал о знаменитом цейлонском чае. Впервые чай был завезен на остров в 1824 году из Китая, а в 1839 году из Ассамы (Индия) и был испытан в Ботаническом Саду в Парадении. Оказалось, что китайский сорт лучше приспособился к высокогорным районам Нувара Элии, а индийский хорошо адаптировался на равнинах острова. В 1867 г. шотландский плантатор Джеймс Тейлор впервые занялся выращиванием чая в коммерческих целях, засадив саженцами 80 гектар в районе Нувара Элии. Сейчас Шри-Ланка занимает третье место в мире по производству чая и первое по экспорту, обеспечивая около 25 % мирового спроса. За свои уникальные характеристики цейлонский чай признан лучшим в мире. Благодаря климатическим условиям местный чай обладает нежным вкусом и ароматом. Так же Нувара Эллия известна своим парком Виктория, заложенным ещё при англичанах. Парк маленький, но изысканный. Такому парку может позавидовать любой наш, даже самый большой город, поскольку парк имеет много архитектурных и растительных «изюминок». 90% растений в парке – это растения, импортированные из других стран.

Центральная часть парка содержит несколько последовательных партеров: цветник, бассейн, водный каскад, французский розарий, несколько зеленых лужаек, а также детскую площадку. По периметру парка расположены посадки экзотических деревьев и кустарников со всего мира.

 
Поездка на Поезде из/в Нувара Элию
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Из Коломбо через все побережье в Нувара Элию едет поезд. Путешествие по горным перевалам, среди чайных плантаций и живописных горных пейзажей никого не оставит равнодушным. 

16 водопадов Нувара Элии
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Вокруг Нувара Элии, находится порядка 16 водопадов разной высоты, среди которых два самых высоких водопада Шри Ланки. Экскурсия начинается и заканчивается в Нувара Элии и занимает порядка 6 часов времени. Вот некоторые из водопадов, которые Вы сможете увидеть: Baker's Waterfalls, Olu Ella, Devon Waterfalls, Bomburu Ella, Dhuwili Waterfalls.

Однодневная экскурсия в Канди, экскурсии на Шри-Ланке
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Выезд из отеля. По дороге предусмотрено посещение слоновьего питомника в Пиннавеле, который находится по пути из Коломбо в Канди. Здесь в 1975 году был основан приют для брошенных и раненых слонов.
На сегодняшний день количество слонов увеличилось в разы. Здесь содержат и слонят, привезенных в питомник, и 14 слонят, родившихся в результате принятой программы разведения. Лучшее время для посещения — во время кормления и купания слонов, когда все слоны приходят к реке.

Затем по программе следует посещение Королевского Ботанического Сада. Территория сада приравнивается почти к 60 га. Здесь произрастает более 5000 растений и деревьев, среди них некоторые редкие и эндемические растения, а также представители тропической флоры со всего мира. Очень популярными местами среди туристов на протяжении многих лет остаются Сад Специй и Дом Орхидей.

Последней точкой в экскурсионной программе будет обзорная экскурсия по Канди (в верхнюю часть города с видом на озеро / Рыночная площадь). Посещение храма в Канди. Для буддистов Шри-Ланки и всего мира Канди является одним из самых священных мест, т.к. это дом «Далада Малигава» — Храм Священного Зуба Будды.
Возвращение в отель вечером.
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